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������  1 ��ก
���ก�
�����������������ก��� ���!"���
ก
�#
�$"%���&��
���'���(�
)
����#
�$��

$*"��+�� �,�-ก. $*� �
�+ #/
�0
* �1,��ก
���ก�
 �
"�* -�1�
��,�#+�(
$2�����.�$,%��   
 

��������  6 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� 
'- 
�	( !)��3�' � ��#ก��-.ก/� 
���' 
��	7��!(�&�
>���	��

��
�  

  
��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� �����������������ก���  

���!"���
ก
� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

$*�         
��	 70 27.67 3 1.19 17 6.72 90 35.57 
�8�� 148 58.50 6 2.37 9 3.56 163 64.43 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 

�
�+         
����ก��� 30 �E 38 15.02 5 1.98 5 1.98 48 18.97 
31-40 �E 84 33.20 4 1.58 10 3.95 98 38.74 
41-50 �E 60 23.72 0 0.00 11 4.35 71 28.06 
51 �E%.��7� 36 14.23 0 0.00 0 0.00 36 14.23 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 

�	(
>���	   =  39.96 �E             ���
#��	�
#�����$��  =  9.32 �E 

�	(!2�!(�  =  63 �E                 
�	(����!(�  =  27 �E 

#/
�0
*#��#         
"!� 45 17.79 0 0.00 7 2.77 52 20.55 
!��! 93 36.76 6 2.37 10 3.95 109 43.08 
����	 53 20.95 3 1.19 3 1.19 59 23.32 
�	������ 27 10.67 0 0.00 6 2.37 33 13.04 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
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�������� 6  (��
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��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� �����������������ก���  

���!"���
ก
� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

�1,��ก
���ก�
         
�� )�-.ก/�  71 28.06 2 0.79 3 1.19 76 30.04 
��&	�-.ก/��
����     38 15.02 2 0.79 7 2.77 47 18.58 
��&	�-.ก/��
����	/���.       43 17.00 0 0.00 4 1.58 47 18.58 

�(���88�/��!. 37 14.62 5 1.98 6 2.37 48 18.97 
!2�ก���
�(���88�/��!. 29 11.46 0 0.00 6 2.37 35 13.83 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
�
"�*         

��#���ก�� 1� '��ก���
��$��!��ก�� 21 8.30 4 1.58 3 1.19 28 11.07 
���%�	/&(�ก��!������ 153 60.47 0 0.00 16 6.32 169 66.80 
�2ก���� 26 10.28 3 1.19 5 1.98 34 13.44 
'��ก���#��/��

ก�� 
1� ��#���� 18 7.11 2 0.79 2 0.79 22 8.70 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
�
��,�#+�(
�.�$,%��         

����ก��� 10,000 #�� 94 37.15 5 1.98 4 1.58 103 40.71 
10,001-20,000 #�� 85 33.60 4 1.58 11 4.35 100 39.53 
20,001-30,000 #�� 26 10.28 0 0.00 8 3.16 34 13.44 
30,001 #��%.��7� 13 5.14 0 0.00 3 1.19 16 6.32 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
��	7��!(�&�
>���	  =  16,082.21 #��                 ���
#��	�
#�����$��  =  8,158.15 #�� 
��	7��!(�&���

��
�!2�!(�  =  40,000 #��       ��	7��!(�&���

��
�����!(�  =  4,900 #�� 
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  ��ก��������  6 '#��� %�
�2�����7�%
��2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����


�!��
%�
'��#(�� �������� 
   
'- !���4�8�
�<�
'-�8��  ������ 163 �� 
���ก�#��
	�  64.40 
'-��	 ������ 90 �� 

���ก�#��
	�  35.60 
  
�	( !���4�8�
�<��2���
�	( 31-40 �E ������ 98 �� 
���ก�#��
	�  38.70 �
� ������
    
�2���
�	( 41-50 �E ������ 71 �� 
���ก�#��
	�  28.10 �������
�	(
>���	%
��2ก�������4��#��ก��
���ก�# 39.96 
�E "�	��
�	(!2�!(� 
���ก�# 63 �E 1� 
�	(����!(� 
���ก�# 27 �E 
    !)��3�'�����
#���� '#���!���4�8� ��
�2����!��! �������� 109 �� 
���ก�#��
	�  
43.10 �
�������
 �2���� ����	 �������� 59 
���ก�#��
	�  23.30  
   � ��#ก��-.ก/� !���4�8���ก��-.ก/� 4�� ��#�� )�-.ก/� ������ 76 �� 
���ก�#��
	
� 30.00 �
�������
 ��ก��-.ก/�4�� ��#
�(���88�/��!. ������ 48 �� 
���ก�#��
	�  19.00 1� 
��ก��-.ก/�4�� ��#��&	�-.ก/��
���� 1� ��&	�-.ก/��
����	/���. ������ 47 �� 
���ก�#��
	�  
18.60      
    
���' '#��� !���4�8���
���'���%�	/&(�ก��!������ ������ 169 �� 
���ก�#��
	�  66.80 
�
�������
 �2���
���'�2ก���� ������ 34 �� 
���ก�#��
	�  13.40 1� 
���'��#���ก��1� '��ก���
��$��!��ก�� ������ 28 �� 
���ก�#��
	�  11.00  
   ��	7��!(�&���

��
� '#��� !���4�8�����	7��!(�&���

��
� ����ก��� 10,000 #�� ������ 
103 �� 
���ก�#��
	�  40.70 �
���������	7��!(�&���

��
� 10,001-20,000 #�� ������ 100 �� 

���ก�#��
	�  39.50 1� ��	7��!(�&���

��
� 20,001-30,000 #�� ������ 34 �� 
���ก�#��
	�  13.40 
��������2ก�������4��#��ก������	7��!(�&�
>���	
���ก�# 16,082.21 #�� ��

��
� "�	����	7��!(�&���

��
�
!2�!(� 
���ก�# 40,000 #�� 1� ����	7��!(�&���

��
�����!(� 
���ก�# 4,900 #�� 
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������  2  ��ก
���ก�
��ก�51������ก
�ก��$�
���1$0���ก3
��,�1�1$��
!"�)%����������-�� 

#��/
� �,�-ก. ���/+��1#�)6���ก
�ก�� ��$�
�ก�� �1�1$��
����3
#�77
 0
�1��� #
� 0
�1��� )�
�"3
�1 
-�1�1�1$��
���ก���
/���8��+��� 
 
��������  7 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� ���)(�� !��*%
�ก��ก2�   
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��

&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� 
���/+��1#�)6���ก
�ก�� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  
'��
���7�4��
�<��(�
��(�
��	�4�ก��ก�����%�	 181 71.54 0 0.00 22 8.70 203 80.24 
  
'��
���7�4�����(�4�ก������
ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� 28 11.07 0 0.00 0 0.00 28 11.07 
  
'��
���7�4������ ����
�������

��� 9 3.56 9 3.56 4 1.58 22 8.70 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
 
  ��ก��������  7 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก������)(�� !��*%
�
ก��ก2� '#��� !���4�8� ���
���ก2�7�4��
'��
���7�4��
�<��(���(�
��	�4�ก��ก�����%�	 ������ 203 �� 

���ก�#��
	�  80.24 �
��������
���ก2�7�4��
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� 
������ 28 �� 
���ก�#��
	�  11.07 1� ���
���ก2�7�4��
'��
���7�4������ ����
�������
��� ������ 22 �� 

���ก�#��
	�  8.70 ��������# 
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��������  8 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� ��
���ก2�  
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� 
��$�
�ก�� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  ����ก��� 20,000 #��  70 27.67 0 0.00 0 0.00 70 27.67 
  20,001-30,000 #�� 114 45.06 0 0.00 0 0.00 114 45.06 
  30,001-40,000 #�� 16 6.32 0 0.00 0 0.00 16 6.32 
  40,001-50,000 #�� 18 7.11 9 3.56 0 0.00 27 10.67 
  50,001 #��%.��7� 0 0.00 0 0.00 26 10.28 26 10.28 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
��
���ก2����7����#��ก&�����
>���	  =  44,998.85 #��   ���
#��	�
#�����$��  =  52,626.63 #�� 
��
���ก2����7����#!2�!(�  =  100,000 #��                          ��
���ก2����7����#����!(�  =  10,000 #�� 
 
  ��ก��������  8 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก�����
���ก2� '#��� !���
4�8�����
���ก2� 20,001-30,000 #�� ������ 114 �� 
���ก�#��
	�  45.06 �
���������
���ก2� ����ก��� 
20,000 #�� ������ 70 �� 
���ก�#��
	�  27.67 1� ����
���ก2� 40,001-50,000 #�� ������ 27 �� 

���ก�#��
	�  10.67 ��������# ��
���ก2����7����#��ก&�����
>���	
���ก�# 44,998.85 #�� 
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��������  9 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� ���ก�� ก�����4��4�ก�������� ก��
���ก2�   
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� ���ก��1ก�����!"�!�            

ก
�) 3
��1ก��$�
�ก�� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  ����������
���� 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

  #���'��
������� 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

  #(��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 

 
  ��ก��������  9 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก������ก�� ก�����4��4�
ก�������� ก��
���ก2� '#��� 4��#(���4�ก�������� ก��
���ก2�������� ������ 253 �� 
���ก�#��
	�  100  
 
�������� 10 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� � 	 
���������!�88�   
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� 
�1�1$��
����3
#�77
 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  ����ก��� 15 
��
� 54 21.34 6 2.37 0 0.00 60 23.72 
  16-30 
��
� 131 51.78 0 0.00 0 0.00 131 51.78 
  31-45 
��
� 29 11.46 3 1.19 0 0.00 32 12.65 
  46-60 
��
� 4 1.58 0 0.00 26 10.28 30 11.86 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
� 	 
���%
�!�88�
���ก2�
>���	  =  28.48 
��
�   ���
#��	�
#�����$��  =  15.64 
��
� 
� 	 
���%
�!�88�
���ก2�!2�!(�  =  60 
��
�        � 	 
���%
�!�88�
���ก2�����!(�  =  12 
��
� 
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  ��ก�������� 10 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���� 	 
���������
!�88� '#��� !���4�8� 4��
��� 16-30 
��
� ������ 131 �� 
���ก�#��
	�  51.78 �
�����4��
�������
ก��� 15 
��
� ������ 60 �� 
���ก�#��
	�  23.72 1� 4��
��� 31-45 
��
� ������ 32 �� 
���ก�#��
	�  
12.65 ��������# � 	 
���%
�!�88�
���ก2�
>���	
���ก�# 28.48 
��
� 
 
�������� 11 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� 3�� ����!��   
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� 
0
�1��� #
� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  ����ก��� 30,000 #��  86 33.99 5 1.98 4 1.58 95 37.55 
  30,001-60,000 #�� 45 17.79 0 0.00 3 1.19 48 18.97 
  60,001-90,000 #�� 28 11.07 0 0.00 5 1.98 33 13.04 
  90,001-120,000 #�� 28 11.07 4 1.58 3 1.19 35 13.83 
  120,001 #��%.��7� 31 12.25 0 0.00 11 4.35 42 16.60 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
3�� ����!��
>���	  =  88,969.57 #��          ���
#��	�
#�����$��  =  153,139.30 #�� 
3�� ����!��!2�!(�  =  590,000 #��              3�� ����!������!(�  =  1,268 #�� 
 
   ��ก�������� 11 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���3�� ����!�� '#��� 
!���4�8�������!�� ����ก��� 30,000 #�� ������ 95 �� 
���ก�#��
	�  37.55 �
�����������!�� 30,001-
60,000 #�� ������ 48 �� 
���ก�#��
	�  18.97 1� ������!�� 120,001 #��%.��7� ������ 42 �� 

���ก�#��
	�  16.60 ��������# 3�� ����!��
>���	
���ก�# 88,969.57 #�� 
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�������� 12 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� 3�� ������������  
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� 
0
�1��� )�
�"3
�1 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  ����ก��� 2,500 #��  86 33.99 4 1.58 12 4.74 102 40.32 
  2,501-5,000 #�� 51 20.16 5 1.98 6 2.37 62 24.51 
  5,001-7,500 #�� 71 28.06 0 0.00 4 1.58 75 29.64 
  7,501#��%.��7� 10 3.95 0 0.00 4 1.58 14 5.53 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
3�� ������������ ��

��
�
>���	  =  4,484.27 #��   ���
#��	�
#�����$��  =  4,533.39 #�� 
3�� ������������ ��

��
�!2�!(�  =  31,903 #��      3�� ������������ ��

��
�����!(�  =  498 #�� 
 
   ��ก�������� 12 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���3�� ������������ ��


��
�  '#��� !���4�8���������������  ����ก��� 2,500 #�� ������ 102 �� 
���ก�#��
	�  40.32 
�
�������������������  5,001-7,500 #�� ������ 75 �� 
���ก�#��
	�  29.64 1� ��������������  
2,501-5,000 #�� ������ 62 �� 
���ก�#��
	�  24.51 ��������# 3�� ������������ ��

��
�
>���	

���ก�# 4,484.27 #�� 
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�������� 13 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� � 	 
������ก2���).�����(#�� 
  

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� 
�1�1$��
���ก���
/���8��+��� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  ����ก��� 10 
��
� 77 30.43 6 2.37 3 1.19 86 33.99 
  11-20 
��
� 82 32.41 3 1.19 6 2.37 91 35.97 
  21-30 
��
� 10 3.95 0 0.00 7 2.77 17 6.72 
  31-40 
��
� 26 10.28 0 0.00 6 2.37 32 12.65 
  41 
��
�%.��7� 23 9.09 0 0.00 4 1.58 27 10.67 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
� 	 
������ก2���).�����(#��
>���	  =  18.94 
��
�   ���
#��	�
#�����$��  =  14.67 
��
� 
� 	 
������ก2���).�����(#��!2�!(�  =  60 
��
�        � 	 
������ก2���).�����(#������!(�  =  1 
��
� 
 
   ��ก�������� 13 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���� 	 
������ก2���).�
����(#�� '#��� !���4�8� 4��
��� 11-20 
��
� ������ 91 �� 
���ก�#��
	�  35.97 �
�����4��
�������
ก��� 10 
��
������� 86 �� 
���ก�#��
	�  33.99 1� 4��
��� 31-40 
��
������� 32 �� 
���ก�#��
	�  
12.65 ��������# � 	 
������ก2���).�����(#��
>���	
���ก�# 18.94 
��
�   
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�������� 14 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� 3�� ����!�������
���
�����  
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� 
0
�1��� #
���������.��"3
�1  

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

��ก�
ก(�
)
����#
������0
�1��� #
���������.��"3
�1��ก 
  �� 206 81.42 9 3.56 21 8.30 236 93.28 
  7���� 12 4.74 0 0.00 5 1.98 17 6.72 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
��ก�
ก(�
)
����#
���0
�1��������.��"3
�1���  (����,��
กก�.
 1 ���) 
  &�����
��� = 4 1.16 0 0.00 0 0.00 4 1.16 
  #���
����� 11 3.19 0 0.00 3 0.87 14 4.06 
  !�ก�0*ก��
ก/��/
�����
	2
��	� 38 11.01 0 0.00 9 2.61 47 13.62 
  
���ก2��
ก� ## 91 26.38 7 2.03 13 3.77 111 32.17 
  ��
��)/!�����ก�##��/������= 58 16.81 5 1.45 12 3.48 75 21.74 
  "����#������ 19 5.51 0 0.00 0 0.00 19 5.51 
  
���ก2�ก
��(���2�#��� 65 18.84 7 2.03 3 0.87 75 21.74 

��� 286 82.90 19 5.51 40 11.59 345 100.00 
 
  ��ก�������� 14 '#��� %�
�2�ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
��2ก�������4��
#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���3�� ���������
���
����� �
ก��ก
&�����

�!�� �2ก�������4��#��ก��	����3�� �����
���
����� ���� ������ 236 �� 
���ก�#��
	�  93.28 
1� 7����3�� �����
���
����� ���� ������ 17 �� 
���ก�#��
	�  6.72 "�	3�� �����
���
����� ���� 
'#��� !���4�8� ��3�� �����
���
����� ���� ก�#
���ก2��
ก� ## ������ 111 �� 
���ก�#��
	�  32.17 
�
� ������3�� �����
���
����� ���� ก�#ก����
��)/!�����ก�##��/������= 1� 
���ก2�ก
��(���2�#��� 
������ 75 �� 
���ก�#��
	�  21.74 1� ��3�� �����
���
����� ���� ก�#!�ก�0*ก��
ก/��/
�����
	2
��	� ������ 47 �� 
���ก�#��
	�  13.62 ��������# 
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�������� 15 ������ 1� ��
	� %
��2�4��%�
�2� ���1�ก��� ก�����������)��������ก&����� 
 

��1$0�#
�$"%�� 

#
�$"%��&)��ก
�

(�
)
�

��1"
"� 

#
�$"%��-ก���

��� 0
)

��1"
"� 

#
�$"%��(+�ก
�

����-/� 

��� ก
��
,�
����/
����        

�
ก(�
)
� 

�3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 �3
��� �����1 

  	��7��7����#ก�����������
)��   37 14.62 6 2.37 5 1.98 48 18.97 
  7����#���������)������"�	         

   "��-�'�* 72 28.46 3 1.19 11 4.35 86 33.99 
   7����#�����	
��
���ก
&����� 31 12.25 0 0.00 7 2.77 38 15.02 

   '��ก���%
�&�����


ก������).���� 78 30.83 0 0.00 3 1.19 81 32.02 

  
	2�� �����ก��KL
���
�/-��
'�'�ก/�1��� 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

��� 218 86.17 9 3.56 26 10.28 253 100.00 
 
 ��ก�������� 15 '#��� %�
�2�
ก��	�ก�#ก��ก2�
����� 
3���ก������ 	 
���4�����%
�
�2ก�������4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���ก�����������)��
������ก&����� '#��� !���4�8�7����#���������)���������"��-�'�* ������ 86 �� 
���ก�#��
	�  
33.99 �
� ������'��ก���%
�&�����

ก������).���� ������ 81 �� 
���ก�#��
	�  32.02 1� 	��
7��7����#ก����� ������)������ ������ 48 �� 
���ก�#��
	�  18.97 ��������# 
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������  3  ��ก
���ก�
�1,���8������������.�ก
�$ก
,��� )�
�"3
�1#
�$"%���&��
���'���(�
)
����#
� 

$��$*"��+�� -�.�$�<� 3 �8���� �,�-ก. �8����0
���ก(�
)
� �8����0
�!�(�
)
� -�1�8�������$ก
,�
ก

�����ก���  

     

   ��ก��-.ก/�
ก��	�ก�#�����	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$%
�&�����


�!��
%�
'��#(�� 4� 3 �����	 7��1ก� �����	3�	�
ก&����� �����	3�	4�&����� 1� �����	���
ก��
��ก�2ก�������กM������ 
 

�������� 16 ���
>���	 1� !���
#��	�
#�����$�������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	
��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� 

 
�����	���������
ก��
ก��������������  X  S.D. � ��# �����#��� 

1.  �����	3�	�
ก&����� 3.88 0.83 ��ก 1 
2.  �����	3�	4�&����� 3.31 0.99 ���ก��� 3 
3.  �����	���
ก����ก�2ก����  3.67 0.93 ��ก 2 

��� 3.62 0.77 ��ก  
 

   ��ก�������� 16 '#��� �����	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$%
�&����� 


�!��
%�
'��#(�� "�	���
	2�4�� ��# ��ก ( X = 3.62, S.D. = 0.77) 
���
'����0�
�<���	���� '#��� 
���������	3�	�
ก&����� ������
ก��
ก�������������� %
�&����� 4�� ��#��ก ( X = 3.88, S.D. = 
0.83) �
�������
 ���������	���
ก����ก�2ก���� ������
ก��
ก�������������� %
�&����� 4�� ��#��ก 
( X =3.67, S.D. = 0.93) 1�  ���������	3�	4�&����� ������
ก��
ก�������������� %
�&����� 4�
� ��#���ก��� ( X = 3.31, S.D. = 0.99) ��������#   
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�������� 17 ���
>���	 1� !���
#��	�
#�����$�������	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$
%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���������	3�	�
ก&����� �����	%�
 

 
�����	3�	�
ก&����� X  S.D. � ��# �����#��� 

1.  ก��
��
���ก��
����	�1���#�
	 ก��#����� 
����.�7�����
�� 1� 7����

���
� 

3.91 1.00 ��ก 4 

2.  ��ก� �#��ก��8������1�ก1	ก���ก��

��
� #���
��
�7��!�# �� ����7������4�4�
� ##
-�/$ก���.�4�����	
	����� �	�� 

3.89 1.04 ��ก 6 

3.  �����������1'����4������(�!�����!2�%.��ก��7�
���� 

4.19 1.06 ��ก 1 

4.  ��ก� �#��ก!3�'���KL�
�ก�- 
��� 
ก��3�	
&������� 

3.62 1.04 ��ก 8 

5.  �������2�1%�����ก�������
'�����ก%.�� 3.98 1.10 ��ก 3 
6.  ����!�����
'���!2�%.�� ���4��ก��7�����  4.10 1.13 ��ก 2 
7.  �����	�%
��2�#��"3����
����	�1���7� 
���

�
#Q��
!�����4�����!��'!�����1��ก��Q��

��ก����!� 

3.71 1.09 ��ก 7 

8.  
��"�"�	�
����	�7� 
��� �
�'��
�
�*
%����
��#�#��4�������� ������%
��2�#��"3� 

3.59 1.10 ��ก 9 

9.  3�� 
-�/$ก�����Q#
Q���	7��%
�#(��� 
     �������4��ก������2�Q��
���� 

3.91 1.06 ��ก 5 

��� 3.88 0.83 ��ก  
  
    ��ก�������� 17 !�(�7����� �����	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$%
�
&�����

�!��
%�
'��#(�� ���������	3�	�
ก&����� "�	���
	2�4�� ��#��ก ( X = 3.88, S.D. = 
0.83)  1� 
���
'����0�
�<���	%�
 '#��� 
	2�4�� ��#��ก�(ก%�
 "�	%�
��������
>���	 3 
����#1�ก ��
 ����
�������1'����4������(�!�����!2�%.��ก��7����� ( X = 4.19, S.D. = 1.06) �
����� ��
 ����!�����
'���
!2�%.�� ���4��ก��7����� (X = 4.10, S.D. = 1.13) 1� �������2�1%�����ก�������
'�����ก%.�� (X = 3.98, S.D. 
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= 1.10) !���%�
��������
>���	
	2�4������#!(����	 ��
 
��"�"�	�
����	�7� 
��� �
�'��
�
�*
%������#�#��
4�������� ������%
��2�#��"3� ( X = 3.59, S.D. = 1.10)   
 
�������� 18 ���
>���	 1� !���
#��	�
#�����$�������	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$

%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���������	3�	4�&����� �����	%�
 
 

�����	3�	4�&����� X  S.D. � ��# �����#��� 
1.  
��������
����� !2�
ก��7� 3.62 1.11 ��ก 4 
2.  ก��
'���%.��%
�
�����
ก
#��	���!2�
ก��7� 3.75 0.97 ��ก 1 
3.  ��
������
�(����7��������
��� !���
����

��
�ก�� 
3.69 1.18 ��ก 3 

4.  � 	 
���4�ก����
����� !���
ก��7� 3.70 1.10 ��ก 2 
5.  &�����7��7��
&�#�	��	� 

�	�%
�!�88�ก2� 

1� ��&�ก����
�����  
3.15 1.24 ���ก��� 6 

6.  '��ก���%������!�4�4�ก�������� ���
)��
���
����).�ก���������  

3.18 1.24 ���ก��� 5 

7.  7��7����#����! ��ก
���
�������
���&�����  3.09 1.29 ���ก��� 7 
8.  !)�����4�ก��4��#��ก����#1�# 2.92 1.32 ���ก��� 9 
9.  '��ก���%
�&������� 'R����7��
��� !� 


��� 4������7��!(3�' 
2.92 1.33 ���ก��� 10 

10. &�����
	2�������ก!)������� ก
#ก��ก��
�.�7��! ��ก4�ก��
������7����� ���� 

3.09 1.33 ���ก��� 8 

��� 3.31 0.99 ���ก���  
 
    ��ก�������� 18 !�(�7����� �����	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$%
�
&�����

�!��
%�
'��#(�� ���������	3�	4�&����� "�	���
	2�4�� ��#���ก��� ( X = 3.31, S.D. 
= 0.99) 1� 
���
'����0�
�<���	%�
 '#��� 
	2�4�� ��#��ก 4 %�
 1� 
	2�4�� ��#���ก��� 6 %�
 "�	%�
���
�����
>���	 3 
����#1�ก ��
 ก��
'���%.��%
�
�����
ก
#��	���!2�
ก��7� (X = 3.75, S.D. = 0.97) �
����� 
��
 � 	 
���4�ก����
����� !���
ก��7� ( X = 3.70, S.D. = 1.10) 1� ��
������
�(����7��������
��� !�
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��
������
�ก��(X = 3.69, S.D. = 1.18) !���%�
��������
>���	
	2�4������#!(����	 ��
 '��ก���%
�
&������� 'R����7��
��� !� 
��� 4������7��!(3�' ( X = 2.92, S.D. = 1.327)   
 
�������� 19 ���
>���	 1� !���
#��	�
#�����$�������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	

��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���������	���
ก����ก�2ก���� �����	%�
 
 

�����	���
ก����ก�2ก���� X  S.D. � ��# �����#��� 
1.  %���(���กก���� ก
#ก��ก�� 3.94 1.07 ��ก 3 
2.  ���4�����	4���
#����
'���!2�%.�� 4.05 1.01 ��ก 1 
3.  7����
����������
&����� �.�7��S�ก
���4��

8���/
'��
� ������ ����1�� 1�����
���7�4��
!������ 

3.42 1.19 ��ก 10 

4.  ��3�� ����!��
'���!2�%.�����4����3�� ��
���
�
���� ���	��� 

4.00 1.07 ��ก 2 

5.  %���� !#ก��0*4�ก���� ก
#&(�ก�� 3.44 1.20 ��ก 9 
6.  ���
���7�4��������)(�� !��* 3.52 1.26 ��ก 7 
7.  ก2�
���1��7��7��4��

� 3.25 1.24 ���ก��� 12 
8.  ��ก�����(�
ก����� &(�ก���.�%��!3�'���
� 3.50 1.19 ��ก 8 
9.  ��8����
#����%
��2ก���� 
��� ก���	������ 3.37 1.28 ���ก��� 11 
10.  ��

ก��ก���/�ก���/��	7������ 3.67 1.13 ��ก 6 
11.  Q��
!�����
�<�
�����
� ���4����3�� ����       

���4�����	
'���!2�%.�� 
3.93 1.11 ��ก 4 

12.  ���
���7����� �����
ก� ## 3.93 1.17 ��ก 5 
��� 3.67 0.93 ��ก  

 
    ��ก�������� 19 !�(�7����� �����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$%
�
&�����

�!��
%�
'��#(�� ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	���
	2�4�� ��#��ก ( X =3.67, S.D. = 
0.93) 1� 
���
'����0�
�<���	%�
 '#��� 
	2�4�� ��#��ก 10 %�
 1� 
	2�4�� ��#���ก��� 2 %�
 "�	%�
���
�����
>���	 3 
����#1�ก ��
 ���4�����	4���
#����
'���!2�%.�� (X = 4.05, S.D. = 1.01) �
����� ��
 ��
3�� ����!��
'���!2�%.�����4����3�� ��
���
����� ���	��� (X = 4.00, S.D. = 1.07) 1� %���(���ก
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ก���� ก
#ก��ก��(X = 3.94, S.D. = 1.07) !���%�
��������
>���	
	2�4������#!(����	 ��
 ก2�
���1��7��7��4��


� ( X = 3.25, S.D. = 1.24)   
 
������  4  ��ก
��,#��#���
'
�$*%��$�����$�����8������������.�ก
�$ก
,��� )�
�"3
�1#
�$"%���&��
�

��'���(�
)
����#
� $��$*"��+�� �3
-�ก�
���ก�51#.���+))� -�1������$ก����ก��ก
�ก��$�
���1$0�

��ก3
��,�1�1$��
!"�)%� 
   4.1  ��ก
�$�����$�����8������������.�ก
�$ก
,��� )�
�"3
�1#
�$"%���&��
���'���
(�
)
����#
� $��$*"��+�� �3
-�ก�
���ก�51#.���+))������ก��� ���!"���
ก
� �,�-ก. $*� �
�+ 

#/
�0
* �1,��ก
���ก�
 �
"�* -�1�
��,�#+�(
�.�$,%�� ��
ก>��,����  
 
��������  20 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!�� 


%�
'��#(�� ���1�ก���
'-��	 1� 
'-�8�� "�	��� 1� ��	����  
 

��	 �8�� 
�����	���������
ก��
ก��������������  

 X  S.D.  X  S.D. 
t Sig 

1.  �����	3�	�
ก&����� 3.81 0.83 3.92 0.83 -0.950 0.34 
2.  �����	3�	4�&����� 3.22 0.95 3.37 1.02 -1.140 0.26 
3.  �����	���
ก����ก�2ก����  3.67 0.97 3.67 0.91 0.026 0.98 

��� 3.57 0.78 3.65 0.77 -0.815 0.42 
 
   ��ก�������� 20 '#��� �����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	���1� ��	���� 
	2�4�� ��#��ก ���1�ก���
'-��	 1� 
'-�8�� 
�����
>���	 3.57 1� 3.65 
���
'����0�
�<���	���� '#��� 
'-��	1� 
'-�8�� �������	���������
ก��
ก��
������������ �(ก����
	2�4�� ��#��ก 	ก
��� ���������	3�	4�&����� �������	���������
ก��
ก��
������������ 
	2�4�� ��#���ก��� ��ก��
���	#
��	#"�	4�� t-test '#��� 7��������1�ก����ก��
	�����
��	!����8���!)������� ��# 0.05 ����"�	���1� ��	���� 1!����� �����	���������
ก��
ก�������������� 
!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ����������
�;�%
��2ก�������4��#��ก�� 7��1�ก����
ก���������7��
�<�7����!����$���������7��  
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�������� 21 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���ก�(��
�	( (����ก��� 
30 �E, 31-40 �E, 41-50 �E 1�  51 �E%.��7�) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 11.040 3 3.680 5.682 0.001* 
3�	4�ก�(�� 161.267 249 0.648   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 13.715 3 4.572 4.860 0.003* 
3�	4�ก�(�� 234.217 249 0.941   

 2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 12.893 3 4.298 5.196 0.002* 
3�	4�ก�(�� 205.960 249 0.827   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 12.037 3 4.012 7.208 0.000* 
3�	4�ก�(�� 138.598 249 0.557   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
  ��ก�������� 21 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���ก�(��
�	("�	��� ������1�ก����ก��
	�������	!����8���
!)������� ��# 0.05 (F=7.208, Sig = 0.000) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� ������1�ก����ก���(ก
���� 
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05  
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�������� 22  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���ก�(��
�	( 

 
�����	 
�	( ����ก���30 �E 31-40 �E 41-50 �E 51 �E%.��7� 

 ����ก��� 30 �E ( X =3.99) - 0.36 0.00 0.20 
 31-40 �E ( X =3.63)  - 0.36* 0.56* 
 41-50 �E ( X =3.99)   - 0.20 

1.  �����	
3�	�
ก
&����� 

  51 �E%.��7� ( X =4.19)    - 
 ����ก��� 30 �E ( X =3.30) - 0.22 0.13 0.47 
 31-40 �E ( X =3.08)  - 0.34 0.70* 
 41-50 �E ( X =3.42)   - 0.35 

2.  �����	
3�	4�
&����� 

 51 �E%.��7� ( X =3.77)    - 
 ����ก��� 30 �E ( X =3.59) - 0.13 0.20 0.53 
 31-40 �E ( X =3.46)  - 0.32 0.66* 
 41-50 �E ( X =3.78)   - 0.33 

3.  �����	���
ก��
��ก�2ก���� 

 51 �E%.��7� ( X =4.12)    - 
 ����ก��� 30 �E ( X =3.62) - 0.24 0.11 0.40 
 31-40 �E ( X =3.39)  - 0.34* 0.64* 
 41-50 �E ( X =3.73)   - 0.29 

��� 

 51 �E%.��7� ( X =4.03)    - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
   ��ก�������� 22 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���ก�(��
�	( "�	��� '#��� ก�(��
�	( ��
�����	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 
7��1ก� ก�(��
�	( 41-50 �E ก�#ก�(��
�	( 31-40 �E 1�  ก�(��
�	( 51 �E%.��7� ก�#ก�(��
�	( 31-40 �E �������ก�(��

�	( 31-40 �E ����8����
	ก���ก�(��
�	( 41-50 �E 1� ก�(��
�	( 51 �E%.��7� 
  ��ก��-.ก/�����1�ก���������	���� ���กM�������� 
  ���������	3�	�
ก&����� '#��� ก�(��
�	(����ก��  �������	���������
ก��
ก�������������� 
1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� ก�(��
�	( 41-50 �E ก�#ก�(��
�	( 
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31-40 �E 1�  ก�(��
�	( 51 �E%.��7� ก�#ก�(��
�	( 31-40 �E  �������ก�(��
�	( 31-40 �E ����8����
	ก���ก�(��

�	( 41-50 �E 1� ก�(��
�	( 51 �E%.��7�  
 ���������	3�	4�&����� '#��� ก�(��
�	(  �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����
ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� ก�(��
�	( 51 �E%.��7� ก�#ก�(��
�	( 31-40 �E 
������� ก�(��
�	( 31-40 �E ����8����
	ก���ก�(��
�	( 51 �E%.��7� 
 ���������	���
ก����ก�2ก���� '#��� ก�(��
�	( �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����
ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� ก�(��
�	( 51 �E%.��7� ก�#ก�(��
�	( 31-40 �E 
������� ก�(��
�	( 31-40 �E ����8����
	ก���ก�(��
�	( 51 �E%.��7� 
 
�������� 23 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���


�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���!)��3�'!��! 
("!� !��! ����	 1� �	������) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 2.163 3 0.721 1.055 0.369 
3�	4�ก�(�� 170.145 249 0.683   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 3.901 3 1.300 1.327 0.266 
3�	4�ก�(�� 244.031 249 0.980   

 2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 9.752 3 3.251 3.871 0.010* 
3�	4�ก�(�� 209.101 249 0.840   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 3.499 3 1.166 1.974 0.118 
3�	4�ก�(�� 147.136 249 0.591   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
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 ��ก�������� 23 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���!)��3�'!��!"�	��� 7��������1�ก����ก��
	�������	!����8
���!)������� ��# 0.05 (F=1.974, Sig = 0.118) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����
ก����
 ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
 

�������� 24  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(��  4����������	��� 
ก����ก�2ก����  ���1�ก���
!)��3�'!��! 

 

�����	 !)��3�'!��! "!� !��! ����	 �	������ 
 "!� ( X =3.99) - 0.51* 0.28 0.24 
 !��! ( X =3.47)  - 0.23 0.28 
 ����	 ( X =3.71)   - 0.04 

3.  �����	���
ก��
��ก�2ก���� 

 �	������ ( X =3.75)    - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 

  ��ก�������� 24 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� !)��3�'!��! ���������	���
ก����ก
�2ก���� '#��� !)��3�'!��!����ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8
���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� �2ก���������!)��3�'!��! ก�#�2ก���������!)��3�'"!� 
��������2ก���������!)��3�'"!�����8����กก����2ก���������!)��3�'!��! 
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�������� 25 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	
��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���� ��#ก��-.ก/� (�� )�-.ก/�, 
��&	�-.ก/��
����, ��&	�-.ก/��
����	/���., 
�(���88�/��!. 1� !2�ก���
�(���88�/
��!.) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 8.264 4 2.066 3.123 0.071 
3�	4�ก�(�� 164.044 248 0.661   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 2.224 4 0.556 0.561 0.311 
3�	4�ก�(�� 245.708 248 0.991   

2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 4.359 4 1.090 1.260 0.062 
3�	4�ก�(�� 214.495 248 0.865   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 3.622 4 0.905 1.527 0.152 
3�	4�ก�(�� 147.013 248 0.593   ��� 
��� 150.635 252    

 

 ��ก�������� 25 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���� ��#ก��-.ก/�"�	��� 7��������1�ก����ก��
	�������	!����8
���!)������� ��# 0.05 (F=1.527, Sig = 0.152) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� 7��������1�ก����
ก���(ก����
���
��	�ก��   
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�������� 26 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	
��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���
���' (��#���ก��1� 
'��ก�����$��!��ก��, ���%�	/&(�ก��!������, �2ก���� 1� '��ก���#��/��

ก��1� ��#����) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 11.684 3 3.895 6.037 0.001* 
3�	4�ก�(�� 160.624 249 0.645   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 21.009 3 7.003 7.684 0.000* 
3�	4�ก�(�� 226.923 249 0.911   

 2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 32.985 3 10.995 14.730 0.000* 
3�	4�ก�(�� 185.868 249 0.746   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 20.414 3 6.805 13.012 0.000* 
3�	4�ก�(�� 130.220 249 0.523   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
   ��ก�������� 26 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���
���'"�	��� ������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������
� ��# 0.05 (F=13.012, Sig = 0.000) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� ������1�ก����ก���(ก���� 

	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
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�������� 27  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���
���' 

 

�����	 
���' 
��#���ก��

���
'��ก���
��$��!��ก�� 

���%�	/&(�ก��
!������ 

�2ก���� 
'��ก���

#��/��

ก��
���
��#���� 

  ��#���ก�����
 
  '��ก�����$��!��ก��       - 
  ( X =3.89) 0.12 0.24 0.60 
  ���%�	/&(�ก��!������ ( X =4.00) - 0.34 0.71* 
  �2ก���� ( X =3.65)  - 0.36 

1.  �����	
3�	�
ก
&����� 

 

  '��ก���#��/��

ก�����
��#���� ( X =3.29)  - 
  ��#���ก�����
 
  '��ก�����$��!��ก��       - 
  ( X =3.13) 0.36 0.11 0.67 
  ���%�	/&(�ก��!������ ( X =3.47) - 0.23 1.00* 
  �2ก����( X =3.24)  - 0.77* 

2.  �����	
3�	4�
&�����  

  '��ก���#��/��

ก�����
��#���� ( X =2.46)  - 
  ��#���ก�����
 
  '��ก�����$��!��ก��       - 
  ( X =3.42) 0.47 0.06 0.70* 
  ���%�	/&(�ก��!������ ( X =3.89) - 0.53* 1.17* 
  �2ก���� ( X =3.37)  - 0.64 

3.  �����	���

ก����ก
�2ก���� 

  

  '��ก���#��/��

ก�����
��#���� ( X =2.72)  - 
  ��#���ก��1�  
  '��ก�����$��!��ก��            - 
  ( X =3.48) 0.30 0.06 0.66* 
  ���%�	/&(�ก��!������ ( X =3.79) - 0.37 0.96* 
  �2ก���� ( X =3.42)  - 0.59* 

���������� 

  '��ก���#��/��

ก�����
��#���� ( X =2.83)  - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
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   ��ก�������� 27 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� 
���' "�	��� '#��� �2ก���������
���'
����ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 
3 �2� 7��1ก� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#���� ก�#�2ก���������
���'��#���ก�����

'��ก�����$��!��ก�� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#���� ก�#�2ก���������
���'���%�	/&(�ก��
!������ 1� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#���� ก�#�2ก���������
���'�2ก����  ��������2ก�������
��
���''��ก���#��/��

ก�����
��#��������8����
	ก����2ก���������
���'��#���ก�����
'��ก���
��$��!��ก��  �2ก���������
���'���%�	/&(�ก��!������ 1� �2ก���������
���'�2ก���� 
  ��ก��-.ก/�����1�ก���������	���� ���กM�������� 
    ���������	3�	�
ก&����� '#��� 
���' �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����
ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก��
���
��#���� ก�#�2ก���������
���'���%�	/&(�ก��!������   ��������2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����

��#��������8����ก��
	ก����2ก���������
���'���%�	/&(�ก��!������ 
     ���������	3�	4�&����� '#��� 
���' �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��

	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����

��#���� ก�#�2ก���������
���'���%�	/&(�ก��!������ 1� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#����
ก�#�2ก���������
���'�2ก����  ������� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#��������8����
	ก���  
�2ก���������
���'���%�	/&(�ก��!������ 1� �2ก���������
���'�2ก���� 
    ���������	���
ก����ก�2ก���� '#��� 
���' �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��

	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 3 �2� 7��1ก� �2ก���������
���'�2ก���� ก�#�2ก���������
���'
���%�	/&(�ก��!������ �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#���� ก�#�2ก���������
���'��#���ก��
���
'��ก�����$��!��ก�� 1� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#����ก�#�2ก���������
���'
���%�	/&(�ก��!������ ������� �2ก���������
���'�2ก��������8����
	ก����2ก���������
���'���%�	/&(�ก��!������     
1� �2ก���������
���''��ก���#��/��

ก�����
��#��������8����
	ก����2ก���������
���'��#���ก�����

'��ก�����$��!��ก��  1� �2ก���������
���'���%�	/&(�ก��!������                                   
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�������� 28 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	
��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก�����	7��!(�&���

��
� 
(����ก��� 10,000 #��, 10,001-20,000 #��, 20,001-30,000 #�� 1� 30,001 #��%.��7�) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 37.911 3 12.637 23.413 0.000* 
3�	4�ก�(�� 134.396 249 0.540   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 36.204 3 12.068 14.192 0.000* 
3�	4�ก�(�� 211.729 249 0.850   

 2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 39.666 3 13.222 18.374 0.000* 
3�	4�ก�(�� 179.187 249 0.720   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 37.293 3 12.431 27.310 0.000* 
3�	4�ก�(�� 113.342 249 0.455   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
 ��ก�������� 28 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก�����	7��!(�&���

��
�"�	��� ������1�ก����ก��
	�������	 
!����8���!)������� ��# 0.05 (F=27.310, Sig = 0.000) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� ������1�ก 
����ก���(ก���� 
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
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�������� 29  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก�����	7��!(�&���

��
� 

 

�����	 ��	7��!(�&���

��
� 
����ก��� 
10,000  
#�� 

10,001-
20,000  
#�� 

20,001-
30,000  
#�� 

30,001  
#��%.��
7� 

  ����ก��� 10,000 #�� ( X =3.42) - 0.83* 0.58* 0.77* 
 10,001-20,000 #�� ( X =4.26)  - 0.25 0.06 
 20,001-30,000 #�� ( X =4.00)   - 0.19 

1.  �����	
3�	�
ก
&����� 

  30,001 #��%.��7� ( X =4.19)    - 
 ����ก��� 10,000 #�� ( X =2.90) - 0.84* 0.45 0.33 
 10,001-20,000 #�� ( X =3.74)  - 0.39 0.51 
 20,001-30,000 #�� ( X =3.35)   - 0.12 

2.  �����	
3�	4�
&����� 

  30,001 #��%.��7� ( X =3.23)    - 
 ����ก��� 10,000 #�� ( X =3.20) - 0.86* 0.65* 0.60 
 10,001-20,000 #�� ( X =4.06)  - 0.22 0.26 
 20,001-30,000 #�� ( X =3.85)   - 0.05 

3.  �����	���

ก����ก
�2ก���� 

 30,001 #��%.��7� ( X =3.80)    - 
 ����ก��� 10,000 #�� ( X =3.17) - 0.88* 0.56* 0.57* 
 10,001-20,000 #�� ( X =4.02)  - 0.29 0.28 
 20,001-30,000 #�� ( X =3.73)   - 0.01 

���������� 
  

 30,001 #��%.��7� ( X =3.74)    - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
    ��ก�������� 29 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� ��	7��!(�&���

��
� "�	��� '#��� 
ก�(����	7��!(�&���

��
�����ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���
!)������� ��# 0.05 �������� 3 �2� 7��1ก� �2�����	7�� 10,001-20,000 #�� ก�#�2�����	7�� ����ก��� 10,000 
#�� �2�����	7�� 20,001-30,000 #�� ก�#�2�����	7�� ����ก��� 10,000 #�� 1� �2�����	7�� 30,001 #��%.��



 95 

7� ก�#�2�����	7�� ����ก��� 10,000 #��  ��������2�����	7������ก��� 10,000 #�� ����8����
	ก����2�����	7�� 
10,001-20,000 #��  �2�����	7�� 20,001-30,000 #�� 1� �2�����	7�� 30,001 #��%.��7� 
  ��ก��-.ก/�����1�ก���������	���� ���กM�������� 
  ���������	3�	�
ก&����� '#��� ก�(����	7��!(�&���

��
� �������	���������
ก��
ก������
�������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 3 �2� 7��1ก� �2�����	7�� 10,001-
20,000 #�� ก�#��	7������ก��� 10,000 #�� �2�����	7�� 20,001-30,000 #�� ก�#��	7������ก��� 10,000 
#�� 1� �2�����	7�� 30,001 #��%.��7� ก�#��	7������ก��� 10,000 #�� ��������2�����	7������ก��� 10,000 
#�� ����8����
	ก����2�����	7�� 10,001-20,000 #��  �2�����	7�� 20,001-30,000 #�� 1� �2�����	7�� 
30,001 #��%.��7�  
  ���������	3�	4�&����� '#��� ก�(����	7��!(�&���

��
� �������	���������
ก��
ก������
�������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� �2�����	7�� 10,001-
20,000 #�� ก�#�2�����	7������ก��� 10,000 #�� ��������2�����	7������ก��� 10,000 #�� ����8����
	ก����2���
��	7�� 10,001-20,000 #��   
  ���������	���
ก����ก�2ก���� '#��� ก�(����	7��!(�&���

��
� �������	���������
ก��
ก������
�������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� �2�����	7�� 10,001-
20,000 #�� ก�#�2�����	7�� ����ก��� 10,000 #��1� �2�����	7�� 20,001-30,000 #�� ก�#�2�����	7�� ����ก��� 
10,000 #�� ��������2�����	7������ก��� 10,000 #�� ����8����
	ก����2�����	7�� 10,001-20,000 #�� 1� �2�
����	7�� 20,001-30,000 #�� 
 
   4.2  ��ก
�$�����$�����8������������.�ก
�$ก
,��� )�
�"3
�1#
�$"%���&��
���'���
(�
)
����#
� $��$*"��+�� �3
-�ก�
���ก�51������ก��$�
���1$0���ก3
��,�1�1$��
!"�)%� 

�,�-ก. ���/+��1#�)6���ก
�ก�� ��$�
�ก�� �1�1$��
����3
#�77
 0
�1��� #
� 0
�1��� )�
�"3
�1 -�1

�1�1$��
���ก���
/���8��+��� ��
ก>��,����  
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�������� 30 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก������)(�� !��*%
�
ก��ก2� (
'��
���7�4��
�<��(���(�
��	�4�ก��ก�����%�	, 
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��
4���/%	�	ก��ก�� 1� 
'��
���7�4������ ����
�������
���) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 0.136 2 0.068 0.099 0.906* 
3�	4�ก�(�� 172.172 250 0.689   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 22.882 2 11.441 12.710 0.020* 
3�	4�ก�(�� 225.050 250 0.900   

 2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 14.977 2 7.488 9.182 0.000* 
3�	4�ก�(�� 203.877 250 0.816   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 8.028 2 4.014 7.037 0.001* 
3�	4�ก�(�� 142.606 250 0.570   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
   
 ��ก�������� 30 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก������)(�� !��*%
�ก��ก2�"�	��� ������1�ก����ก��
	�����
��	!����8���!)������� ��# 0.05 (F=7.037, Sig = 0.001) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� ���������
����1�ก����ก����
 ���������	3�	4�&����� 1� ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก 
����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
 
 
 



 97 

�������� 31  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	���1� ��	���� ���1�ก������)(�� !��*%
�
ก��ก2� 

 

�����	 
���)(�� !��* 
%
�ก��ก2� 


'��
���7�4��
�<�
�(���(�
��	�4�
ก��ก�����%�	 


'��
���7�4��
���(�4�ก��
����ก��ก��4���/
%	�	ก��ก��   


'��
���7�4��
���� ����

�������
��� 

  
'��
���7�4��
�<��(���(�
��	� 
  4�ก��ก�����%�	 ( X =3.19) - 0.96* 0.20 
  
'��
���7�4�����(�4�ก������ 
  ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� ( X =4.15) - 0.76* 

     �����	
3�	4�
&����� 

 
  
'��
���7�4������ ����
�������
��� ( X =3.39)  - 
  
'��
���7�4��
�<��(���(�
��	� 
  4�ก��ก�����%�	 ( X =3.56) - 0.70* 0.53 
  
'��
���7�4�����(�4�ก������ 
  ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� ( X =4.26) - 0.17 

    �����	���

ก����ก
�2ก���� 

  
'��
���7�4������ ����
�������
��� ( X =4.08)  - 
  
'��
���7�4��
�<��(���(�
��	� 
  4�ก��ก�����%�	 ( X =3.54) - 0.55* 0.27 
  
'��
���7�4�����(�4�ก������ 
  ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� ( X =4.09) - 0.27 

���������� 
  

  
'��
���7�4������ ����
�������
��� ( X =3.81)  - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
   ��ก�������� 31 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� ���)(�� !��*%
�ก��ก2� "�	��� '#��� 
�� 
3����)(�� !��*%
�ก��ก2�����ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8
���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� ���)(�� !��*%
�ก��ก2�
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/
%	�	ก��ก�� ก�#���)(�� !��*%
�ก��ก2�
'��
���7�4��
�<��(���(�
��	�4�ก��ก�����%�	 ��������2ก�������ก2�
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���
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� ����8����กก����2ก�������ก2�
���7�
'��

���7�4��
�<��(���(�
��	�4�ก��ก�����%�	 
    ��ก��-.ก/�����1�ก���������	���� ���กM�������� 
    ���������	3�	4�&����� '#��� �� 
3����)(�� !��*%
�ก��ก2� �������	���������
ก��
ก��
������������ 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� ���)(�� !��*%
�   
ก��ก2�
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� ก�#���)(�� !��*%
�ก��ก2�
'��
���7�4��
�<�
�(���(�
��	�4�ก��ก�����%�	 1� ���)(�� !��*%
�ก��ก2�
'��
���7�4������ ����
�������
��� ก�#���)( 
�� !��*%
�ก��ก2�
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� ��������2ก�������ก2�
���7�
'��

���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก������8����กก����2ก�������ก2�
���7�
'��
���7�4��
�<��(�
��(�
��	�4�ก��ก�����%�	  1� �2ก�������ก2�
���7�
'��
���7�4������ ����
�������
�������8����
	ก���
�2ก�������ก2�
���7�
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� 
  ���������	���
ก����ก�2ก���� '#��� �� 
3����)(�� !��*%
�ก��ก2� �������	���������
ก��
ก��
������������ 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� ���)(�� !��*%
�
ก��ก2�
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก�� ก�#���)(�� !��*%
�ก��ก2�
'��
���7�4��
�<�
�(���(�
��	�4�ก��ก�����%�	 ��������2ก�������ก2�
���7�
'��
���7�4�����(�4�ก������ก��ก��4���/%	�	ก��ก��
����8����กก����2ก�������ก2�
���7�
'��
���7�4��
�<��(���(�
��	�4�ก��ก�����%�	 
 
�������� 32 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	

��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก�����
���ก2� (����ก��� 20,000 
#��, 20,001-30,000 #��, 30,001-40,000 #��, 40,001-50,000 #�� 1� 50,001 #��%.��7�) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 20.035 4 5.009 8.158 0.038* 
3�	4�ก�(�� 152.272 248 0.614   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 3.164 4 0.791 0.802 0.525* 
3�	4�ก�(�� 244.768 248 0.987   

2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
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�������� 32 (��
) 
 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 14.575 4 3.644 4.423 0.002* 
3�	4�ก�(�� 204.279 248 0.824   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 7.465 4 1.866 3.233 0.013* 
3�	4�ก�(�� 143.169 248 0.577   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
   ��ก�������� 32 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$%
�
&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก�����
���ก2�"�	��� ������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)���
���� ��# 0.05 (F=3.233, Sig = 0.013) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����

��
 ���������	3�	�
ก&����� 1� ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8
���!)������ 0.05 
 

�������� 33  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก�����
���ก2� 

 

�����	 ��
���ก2� 
����ก��� 
20,000 
#�� 

20,001-
30,000 
#�� 

30,001-
40,000 
#�� 

40,001-
50,000 
#�� 

50,001 
#��  
%.��7� 

 ����ก��� 20,000 #�� ( X =3.98) - 0.37* 0.48 0.17 0.37 
 20,001-30,000 #�� ( X =3.61) - 0.11 0.54 0.74* 
 30,001-40,000 #�� ( X =4.51)  - 0.65 0.84* 
 40,001-50,000 #�� ( X =4.15)   - 0.20 

1.  �����	
3�	�
ก
&����� 

 
  50,001 #��%.��7� ( X =4.35)     - 
 
 



 100 

�������� 33 (��
) 
 

�����	 ��
���ก2� 
����ก��� 
20,000 
#�� 

20,001-
30,000 
#�� 

30,001-
40,000 
#�� 

40,001-
50,000 
#�� 

50,001 
#��  
%.��7� 

 ����ก��� 20,000 #�� ( X =3.98) - 0.37* 0.48 0.17 0.37 
 20,001-30,000 #�� ( X =3.61) - 0.11 0.54 0.74* 
 30,001-40,000 #�� ( X =4.51)  - 0.65 0.84* 
 40,001-50,000 #�� ( X =4.15)   - 0.20 

 2. �����	
3�	�
ก
&����� 

 
  50,001 #��%.��7� ( X =4.35)     - 

 ����ก��� 20,000 #�� ( X =3.54) - 0.07 0.30 0.16 0.66* 
 20,001-30,000 #�� ( X =3.60) - 0.23 0.22 0.59* 
 30,001-40,000 #�� ( X =3.83)  - 0.45 0.36 
 40,001-50,000 #�� ( X =3.38)   - 0.82* 

3.  �����	���

ก����ก
�2ก���� 

 50,001 #��%.��7� ( X =4.20)     - 
 ����ก��� 20,000 #�� ( X =3.60) - 0.10 0.02 0.08 0.41 
 20,001-30,000 #�� ( X =3.51) - 0.08 0.02 0.51* 
 30,001-40,000 #�� ( X =3.58)  - 0.06 0.43 
 40,001-50,000 #�� ( X =3.52)   - 0.49 

���������� 
  

 50,001 #��%.��7� ( X =4.02)     - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
   ��ก�������� 33 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� ��
���ก2� "�	��� '#��� �2ก���������
��
���ก2�����ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 ��
������ 1 �2� 7��1ก� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ก�#�2ก�����������
���ก2� 20,001-30,000 #�� 
������� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ����8����กก����2ก�����������
���ก2� 20,001-30,000 #�� 
  ��ก��-.ก/�����1�ก���������	���� ���กM�������� 
    ���������	3�	�
ก&����� '#��� �2ก�����������
���ก2� �������	���������
ก��
ก�������������� 
1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 3 �2� 7��1ก� �2ก�����������
���ก2� 20,001-30,000 
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#�� ก�#�2ก�����������
���ก2� ����ก��� 20,000 #�� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ก�#�2ก���������
��
���ก2� 20,001-30,000 #�� 1� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ก�#�2ก�����������
���ก2� 30,001-
40,000 #�� ��������2ก�����������
���ก2� 20,001-30,000 #�� ����8����
	ก����2ก�����������
���ก2� ����ก��� 
20,000 #�� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ����8����กก����2ก�����������
���ก2� 20,001-30,000 
#�� 1� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ����8����
	ก����2ก�����������
���ก2� 30,001-40,000 #��    
     ���������	���
ก����ก�2ก���� '#��� �2ก�����������
���ก2� �������	���������
ก��
ก�������������� 
1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 3 �2� 7��1ก� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��
%.��7� ก�#�2ก�����������
���ก2� ����ก��� 20,000 #�� �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ก�#�2ก���������
��
���ก2� 20,001-30,000 #�� 1�  �2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ก�#�2ก�����������
���ก2� 40,001-
50,000 #�� ��������2ก�����������
���ก2� 50,001 #��%.��7� ����8����กก����2ก�����������
���ก2� ����ก��� 
20,000 #��  ��
���ก2� 20,001-30,000 #�� 1�  ��
���ก2� 40,001-50,000 #�� 
 

�������� 34 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���� 	 
���������
!�88� (����ก��� 15 
��
�, 16-30 
��
�, 31-45 
��
� 1� 46-60 
��
�) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 12.889 3 4.296 6.711 0.028* 
3�	4�ก�(�� 159.418 249 0.640   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 3.630 3 1.210 1.233 0.298* 
3�	4�ก�(�� 244.302 249 0.981   

2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 22.241 3 7.414 9.389 0.000* 
3�	4�ก�(�� 196.613 249 0.790   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 10.942 3 3.647 6.501 0.000* 
3�	4�ก�(�� 139.693 249 0.561   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 



 102 

 ��ก�������� 34 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���� 	 
���������!�88�"�	��� ������1�ก����ก��
	�����
��	!����8���!)������� ��# 0.05 (F=6.501, Sig = 0.000) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� ���������
����1�ก����ก����
 ���������	3�	�
ก&����� 1� ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก����ก��

	�������	!����8���!)������ 0.05 
 
�������� 35  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���


�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���� 	 
���������
!�88� 

 

�����	 � 	 
���������!�88� 
����ก��� 15 

��
� 

16-30 
 
��
� 

31-45 
 
��
� 

46-60  

��
� 

 ����ก��� 15 
��
� ( X =3.72) - 0.05 0.21 0.65* 
 16-30 
��
� ( X =3.77)  - 0.16 0.60* 
 31-45 
��
� ( X =3.93)   - 0.44 

1.  �����	3�	�
ก
&����� 

 
  46-60 
��
� ( X =4.37)    - 

 ����ก��� 15 
��
� ( X =3.23) - 0.42* 0.46 0.99* 
 16-30 
��
� ( X =3.65)  - 0.04 0.57* 
 31-45 
��
� ( X =3.69)   - 0.53 

2.  �����	���
ก����ก
�2ก���� 

 46-60 
��
� ( X =4.23)    - 
 ����ก��� 15 
��
� ( X =3.38) - 0.19 0.25 0.68* 
 16-30 
��
� ( X =3.57)  - 0.05 0.48* 
 31-45 
��
� ( X =3.63)   - 0.43 

���������� 
  

 46-60 
��
� ( X =4.01)    - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
    
   ��ก�������� 35 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� � 	 
���������!�88� "�	��� '#��� 
ก�(��� 	 
���������!�88�����ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���
!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� �2ก���������� 	 
��� 46-60 
��
� ก�#�2ก���������� 	 
��� ����ก��� 
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15 
��
� 1� �2ก���������� 	 
��� 46-60 
��
� ก�#�2ก���������� 	 
��� 16-30 
��
� ��������2ก���������
� 	 
��� 46-60 
��
� ����8����กก����2ก���������� 	 
��� ����ก��� 15 
��
� 1� �2ก���������� 	 
��� 
16-30 
��
� 
  ��ก��-.ก/�����1�ก���������	���� ���กM�������� 
     ���������	3�	�
ก&����� 1� ���������	���
ก����ก�2ก���� '#��� ก�(��� 	 
���������
!�88� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 ��
������ 2 �2� 7��1ก� �2ก���������� 	 
��� 46-60 
��
� ก�#�2ก���������� 	 
��� ����ก��� 15 
��
� 1� 
�2ก���������� 	 
��� 46-60 
��
� ก�#�2ก���������� 	 
��� 16-30 
��
� ��������2ก���������� 	 
��� 46-60 

��
� ����8����กก����2ก���������� 	 
��� ����ก��� 15 
��
� 1� �2ก���������� 	 
��� 16-30 
��
� 
    
�������� 36 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���


�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���3�� ����!�� (����
ก��� 30,000 #��, 30,001-60,000 #��, 60,001-90,000 #��, 90,001-120,000 #��, 120,001 
#��%.��7�) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 19.470 4 4.868 7.898 0.010* 
3�	4�ก�(�� 152.837 248 0.616   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 9.589 4 2.397 2.494 0.064* 
3�	4�ก�(�� 238.343 248 0.961   

 2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 3.431 4 0.858 0.987 0.415* 
3�	4�ก�(�� 215.423 248 0.869   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 3.670 4 0.918 1.548 0.189* 
3�	4�ก�(�� 146.964 248 0.593   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
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 ��ก�������� 36 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���3�� ����!��"�	��� 7��������1�ก����ก��
	�������	!����8
���!)������� ��# 0.05 (F=1.548, Sig = 0.189) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����
ก����
 ���������	3�	�
ก&����� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
 
�������� 37  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���


�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���������	3�	�
ก ���1�ก���3�� ����!�� 
 

�����	 3�� ����!�� 
����ก��� 
30,000 
#�� 

30,001-
60,000 
#�� 

60,001-
90,000 
#�� 

90,001-
120,000 
#�� 

120,001 
#��     
%.��7� 

 ����ก��� 30,000 #�� ( X =3.66)     - 0.58* 0.23 0.11 0.55* 
 30,001-60,000 #�� ( X =4.24) - 0.35 0.70* 0.03 
 60,001-90,000 #�� ( X =3.89)  - 0.35 0.32 
 90,001-120,000 #�� ( X =3.54)   - 0.67* 

1.  �����	
3�	�
ก
&����� 

 
  120,001 #��%.��7� ( X =4.22)    - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
  ��ก�������� 37 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�
!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���3�� ����!�� 4����������	3�	�
ก&����� 
'#��� ก�(��3�� ����!������ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)���
���� ��# 0.05 �������� 4 �2� 7��1ก� �2ก���������3�� ����!�� 30,001-60,000 #�� ก�#�2ก���������3�� ����!�� 
����ก��� 30,000 #�� �2ก���������3�� ����!�� 90,001-120,000 #�� ก�#�2ก���������3�� ����!�� 30,001-60,000 
#�� 1� �2ก���������3�� ����!�� 120,001 #��%.��7� ก�#�2ก���������3�� ����!�� ����ก��� 30,000 #�� 1� 
�2ก���������3�� ����!�� 120,001 #��%.��7� ก�#�2ก���������3�� ����!�� 90,001-120,000 #�� ��������2ก�������
��3�� ����!�� 30,001-60,000 #�� ����8����กก����2ก���������3�� ����!�� ����ก��� 30,000 #�� �2ก���������
3�� ����!�� 90,001-120,000 #�� ����8����
	ก����2ก���������3�� ����!�� 30,001-60,000 #��  �2ก�������
��3�� ����!�� 120,001 #��%.��7� ����8����กก����2ก���������3�� ����!�� ����ก��� 30,000 #�� 1� �2ก����
�����3�� ����!�� 120,001 #��%.��7� ����8����กก����2ก���������3�� ����!�� 90,001-120,000 #�� 
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 �������� 38 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���3�� ��������
����  (����ก���  2,500 #��, 2,501-5,000 #��, 5,001-7,500 #�� 1� 7,501 #��%.��7�) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 10.659 3 3.553 5.473 0.010* 
3�	4�ก�(�� 161.649 249 0.649   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 17.073 3 5.691 6.138 0.000* 
3�	4�ก�(�� 230.859 249 0.927   

 2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 3.832 3 1.277 1.479 0.341* 
3�	4�ก�(�� 215.021 249 0.864   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 2.741 3 0.914 1.538 0.275* 
3�	4�ก�(�� 147.893 249 0.594   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
 ��ก�������� 38 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���3�� ������������ "�	��� 7��������1�ก����ก��
	�����
��	!����8���!)������� ��# 0.05 (F=1.538, Sig = 0.275) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� ���������
����1�ก����ก����
 ���������	3�	�
ก&����� 1� ���������	3�	4�&����� "�	������1�ก����ก��

	�������	!����8���!)������ 0.05   
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�������� 39  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���3�� ������������  

    

�����	 3�� ������������  
����ก��� 

2,500 #�� 
2,501- 

5,000 #�� 
5,001-

7,500 #�� 
7,501#��       
%.��7� 

 ����ก��� 2,500 #�� ( X =3.79) - 0.05 0.08 0.92* 
 2,501-5,000 #�� ( X =3.84)  - 0.03 0.87* 
 5,001-7,500 #�� ( X =3.87)   - 0.84* 

1.  �����	
3�	�
ก
&����� 

  7,501 #��%.��7� ( X =4.71)    - 
 ����ก��� 2,500 #�� ( X =3.21) - 0.55* 0.07 0.21 
 2,501-5,000 #�� ( X =3.76)  - 0.62* 0.76 
 5,001-7,500 #�� ( X =3.14)   - 0.14 

2.  �����	
3�	4�
&����� 

  7,501 #��%.��7� ( X =3.00)    - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
   ��ก�������� 39 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
%
�!��
���
�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก���3�� ������������  ��ก��-.ก/�����1�ก 
���������	���� ���กM�������� 
    ���������	3�	�
ก&����� '#��� ก�(��3�� ������������  �������	���������
ก��
ก������
�������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 3 �2� 7��1ก� �2ก���������3�� ��������
����  7,501 #��%.��7� ก�#�2ก���������3�� ������������  ����ก��� 2,500 #�� �2ก���������3�� ������������  
7,501 #��%.��7� ก�#�2ก���������3�� ������������  2,501-5,000 #�� 1� �2ก���������3�� ������������  
7,501 #��%.��7� ก�#�2ก���������3�� ������������  5,001-7,500 #�� ������� �2ก���������3�� ������������  
7,501 #��%.��7� ����8����กก����2ก���������3�� ������������  ����ก��� 2,500 #��  �2ก���������3�� ����
�������� 2,501-5,000 #��  1� �2ก���������3�� ������������ 5,001-7,500 #�� 
    ���������	3�	4�&����� '#��� ก�(��3�� ������������  �������	���������
ก��
ก����������
���� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� �2ก���������3�� ��������
����  2,501-5,000 #�� ก�#�2ก���������3�� ������������  ����ก��� 2,500 #�� 1� �2ก���������3�� ��������
����  5,001-7,500 #�� ก�#�2ก���������3�� ������������  2,501-5,000 #�� ��������2ก���������3�� ��������
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����  2,501-5,000 #�� ����8����กก����2ก���������3�� ������������  ����ก��� 2,500 #�� 1� �2ก���������
3�� ������������  5,001-7,500 #�� ����8����
	ก����2ก���������3�� ������������  2,501-5,000 #�� 
 
�������� 40 ��ก����
��� �*����1������%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���


�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���� 	 
������ก2�
��).�����(#�� (����ก��� 10 
��
�, 11-20 
��
�, 21-30 
��
�, 31-40 
��
� 1�  41 
��
�%.��7�) 

 

�����	���������
ก��
ก��������������  
1��������
1������ 

SS df MS F Sig 

� �����ก�(�� 19.186 4 4.796 7.768 0.033* 
3�	4�ก�(�� 153.122 248 0.617   

1.  �����	3�	�
ก&����� 
  

��� 172.308 252    
� �����ก�(�� 17.372 4 4.343 4.671 0.001* 
3�	4�ก�(�� 230.560 248 0.930   

2.  �����	3�	4�&����� 

��� 247.932 252    
� �����ก�(�� 31.815 4 7.954 10.546 0.000* 
3�	4�ก�(�� 187.038 248 0.754   

3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 

��� 218.853 252    
� �����ก�(�� 21.598 4 5.400 10.378 0.000* 
3�	4�ก�(�� 129.036 248 0.520   ��� 
��� 150.635 252    

* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
 ��ก�������� 40 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���
�"	#�	��$
&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก���� 	 
������ก2���).�����(#��"�	��� ������1�ก����ก��
	���
����	!����8���!)������� ��# 0.05 (F=10.378, Sig = 0.000) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� ������1�ก 
����ก���(ก���� 
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
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�������� 41  ��ก��
���	#
��	#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� %
�!��
���

�"	#�	��$&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	��� 1� ��	���� ���1�ก���� 	 
������ก2�
��).�����(#��      

 

�����	 � 	 
������ก2���).�����(#�� 
����ก���  
10 
��
� 

11-20 

��
� 

21-30 

��
� 

31-40 

��
� 

41 
��
�
%.��7� 

 ����ก���10 
��
� ( X =3.92) - 0.35 0.09 0.18 0.53 
 11-20 
��
� ( X =3.57)  - 0.44 0.50* 0.88* 
 21-30 
��
� ( X =4.01)   - 0.06 0.44 
 31-40 
��
� ( X =4.07)    - 0.38 

1.  �����	
3�	�
ก
&����� 

 
  41 
��
�%.��7� ( X =4.45)     - 

 ����ก���10 
��
� ( X =3.38) - 0.37 0.08 0.11 0.45 
 11-20 
��
� ( X =3.01)  - 0.45 0.48 0.82* 
 21-30 
��
� ( X =3.46)   - 0.03 0.37 
 31-40 
��
� ( X =3.49)    - 0.34 

2.  �����	
3�	4�
&����� 

 
  41 
��
�%.��7� ( X =3.83)     - 

 ����ก���10 
��
� ( X =3.58) - 0.26 0.44 0.53 0.75* 
 11-20 
��
� ( X =3.33)  - 0.70 0.79* 1.01* 
 21-30 
��
� ( X =4.02)   - 0.09 0.31 
 31-40 
��
� ( X =4.12)    - 0.22 

3.  �����	���

ก����ก
�2ก���� 

 
  41 
��
�%.��7� ( X =4.33)     - 

 ����ก���10 
��
� ( X =3.63) - 0.33 0.20 0.26 0.57* 
 11-20 
��
� ( X =3.30)  - 0.53 0.59 0.90* 
 21-30 
��
� ( X =3.83)   - 0.06 0.37 
 31-40 
��
� ( X =3.89)    - 0.31 

���������� 

 41 
��
�%.��7� ( X =4.20)     - 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
 
    ��ก�������� 41 
���
��!
#����1�ก������	�2�%
������	���������
ก��
ก�������������� 
!��
���
�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� � 	 
������ก2���).�����(#�� "�	��� 
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'#��� � 	 
������ก2���).�����(#������ก�� �������	���������
ก��
ก�������������� 1�ก����ก��
	�����
��	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� �2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ก�#�2ก���������
� 	 
��� ����ก��� 10 
��
� 1� �2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ก�#�2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� 
��������2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ����8����กก����2ก���������� 	 
��� ����ก��� 10 
��
� 1� 
�2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� 
   ��ก��-.ก/�����1�ก���������	���� ���กM�������� 
     ���������	3�	�
ก&����� '#��� � 	 
������ก2���).�����(#�� �������	���������
ก��
ก������
�������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 2 �2� 7��1ก� �2ก���������� 	 
��� 
31-40 
��
� ก�#�2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� 1� �2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ก�#�2ก�������
��� 	 
��� 11-20 
��
� ��������2ก���������� 	 
��� 31-40 
��
� ����8����กก����2ก���������� 	 
��� 
11-20 
��
� 1� �2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ����8����กก����2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� 
     ���������	3�	4�&����� '#��� � 	 
������ก2���).�����(#�� �������	���������
ก��
ก����������
���� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 1 �2� 7��1ก� �2ก���������� 	 
��� 41 

��
�%.��7� ก�#�2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� ��������2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ����8��
��กก����2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� 
   ���������	���
ก����ก�2ก���� '#��� � 	 
������ก2���).�����(#�� �������	���������
ก��
ก������
�������� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 �������� 3 �2� 7��1ก� �2ก���������� 	 
��� 
31-40 
��
� ก�#�2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� �2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ก�#�2ก���������
� 	 
��� ����ก���10 
��
� 1� �2ก���������� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ก�#�2ก���������� 	 
���11-20 

��
� ��������2ก���������� 	 
��� 31-40 
��
� ����8����กก����2ก���������� 	 
��� 11-20 
��
� �2ก�������
��� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ����8����กก����2ก���������� 	 
��� ����ก���10 
��
� 1� �2ก���������
� 	 
��� 41 
��
�%.��7� ����8����กก����2ก���������� 	 
���11-20 
��
� 
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�������� 42 !�(���ก����!
#!����$��
'��

���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� !��
���

�"	#�	��$%
�&�����

�!��
%�
'��#(�� ���1�ก��� ��ก/0 !���#(��� 4���������= 
"�	��� 1� ��	���� 

 


'- 
�	( 
!)��3�'
!��! 

� ��#
ก��-.ก/� 


���' 
��	7��!(�&�  
��

��
� 

�����	���������
ก��
ก������   
��������  

Sig Sig Sig Sig Sig Sig 
1.  �����	3�	�
ก&����� 0.34 0.00* 0.37 0.07 0.00* 0.00* 
2.  �����	3�	4�&����� 0.26 0.00* 0.27 0.31 0.00* 0.00* 
3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 0.98 0.00* 0.01* 0.06 0.00* 0.00* 

��� 0.42 0.00* 0.12 0.15 0.00* 0.00* 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
  
 ��ก�������� 42 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$%
�
&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	���1� ��	���� ���1�ก������1�� ��ก/0 !���#(��� !�(��������� 
 1. 
'- '#��� "�	���7��1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 (Sig = 0.15) 

���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� 7��������1�ก����ก��   
  2. 
�	( '#��� "�	���1� ��	���� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
(Sig = 0.00)   
 3. !)��3�'!��! '#��� "�	��� 7��1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
(Sig = 0.12) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����
 ���������	���
ก����ก�2ก���� 
"�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
  4. � ��#ก��-.ก/� '#��� "�	���7��1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
(Sig = 0.15) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� 7��������1�ก����ก�� 
 5. 
���' '#��� "�	���1� ��	���� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
(Sig = 0.00)   
   6. ��	7��!(�&���

��
� '#��� "�	���1� ��	���� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������
� ��# 0.05 (Sig = 0.00)   
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�������� 43 !�(���ก����!
#!����$��
'��

���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� !��
���

�"	#�	��$%
�&�����

�!�� 
%�
'��#(�� ���1�ก��� ��ก/0 %�
�2�ก��ก2�
����� 
3���
ก������ 	 
���4�����4���������= "�	��� 1� ��	���� 

 
���)( 

�� !��* 
%
�ก��ก2� 

��
���ก2� 
� 	 
��� 
������ 
!�88� 

3�� 
����!�� 

3�� ����
��������  

� 	 
���
���ก2���).�
����(#�� 

�����	���������
ก��
ก��
������������  

Sig Sig Sig Sig Sig Sig 
1.  �����	3�	�
ก&����� 0.91 0.04* 0.03* 0.01* 0.01* 0.03* 
2.  �����	3�	4�&����� 0.02* 0.53 0.30 0.06 0.00* 0.00* 
3.  �����	���
ก����ก�2ก���� 0.00* 0.00* 0.00* 0.42 0.34 0.00* 

��� 0.00* 0.01* 0.00* 0.19 0.28 0.00* 
* ��� ��#��	!����8���!)������ 0.05 
  
 ��ก�������� 43 
���	#
��	#�����	���������
ก��
ก�������������� !��
���
�"	#�	��$%
�
&�����

�!��
%�
'��#(�� "�	���1� ��	���� ���1�ก�����ก/0 %�
�2�ก��ก2�
����� 
3���
ก������ 	 
���4����� !�(���������   
  1. ���)(�� !��*%
�ก��ก2� '#��� "�	��� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 
0.05 (Sig = 0.00) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����
 ���������	3�	4�
&����� 1� ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
 2. ��
���ก2� '#��� "�	��� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 ( Sig = 0.01) 

���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����
 ���������	3�	�
ก&����� 1�  ����
�����	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
  3. � 	 
���������!�88� '#��� "�	��� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 
0.05 (Sig = 0.00) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����
 ���������	3�	�
ก
&����� 1� ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
 4.  3�� ����!�� '#��� "�	��� 7��1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 0.05 
(Sig = 0.19) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����
 ���������	3�	�
ก&����� 
"�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
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  5. 3�� ������������  '#��� "�	��� 7��1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 
0.05 (Sig = 0.28) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����
 ���������	3�	�
ก
&����� 1�  ���������	3�	4�&����� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������ 0.05 
 6. � 	 
������ก2���).�����(#�� '#��� "�	��� 1�ก����ก��
	�������	!����8���!)������� ��# 
0.05 (Sig = 0.00) 
���

���	#
��	#
�<���	���� '#��� �������������1�ก����ก����
 ���������	3�	�
ก
&�����  ���������	3�	4�&����� 1� ���������	���
ก����ก�2ก���� "�	������1�ก����ก��
	�������	!����8
���!)������ 0.05 
 
������  5 ��ก
���ก�
)�
�)
,$�@�-�1���$#��-�1$*
��$�
������ก��� )�
�"3
�1#
�$"%���&��
���'

���(�
)
����#
�!�$��$*"��+�� 
 
   ��ก��-.ก/��������
�;�1� %�

!�
1� 
'���
���%
��2ก������������ !��
���
�"	#�	
��$%
�&�����

�!��4�
%�
'��#(�� "�	
�<����)�����	
�^�4���
#"�	
�!�  ���กM�������� 
   1. �������
�;�
ก��	�ก�#ก��4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$ 
    1.1 ����

ก!�����4��4�ก��ก2� 
      1) 

ก!�����4��4�ก��%
ก2�����ก ���4��
ก������!�#!�4�ก��4��%�
�2� 
(������ 42 ��) 
      2) %����
�4�ก��%
ก2������	%����
� �����%����
�4�ก��%
ก2���
'��
4��  
ก�������� ���������
�;�%.�� (������ 29 ��) 
      3) ��
�ก�
ก��	� 

�	�
ก��	�ก�#%�
�2�����= ��ก��	 ���4��
ก������!�#!�4�
ก��4��%�
�2� (������ 28 ��) 
    1.2 ����ก��
�(����
���ก2� 
      1) ก��
�(����
���ก2������������� �����ก��
�(����4�����
�;�ก������ (������ 36 ��) 
      2) ���1���4�����#).���	� 

�	�%
�!�88�ก2� 1� ������).�ก��������� ���� 
(������ 19 ��) 
      3) ������
���ก2�7��
��� !�ก�#������
�ก�� (������ 12 ��) 
      4) � 	 
���4�ก����
����� !���
ก��7����4��
��������
����� !2� (������ 5 ��) 
    1.3 ����ก������������ 
      1) '��ก������1���
���
).�ก��������� ���� (������ 45 ��) 
      2) ���!��'��ก�����#��ก����#S�ก
����������4��!����
!�
 (������ 31 ��) 
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   2. %�

!�
1� 4�����ก��4��#��ก��!��
���
�"	#�	��$ 
    2.1 ���
'�����
���ก2�4��!2�%.�� (������ 42 ��) 
    2.2 ���%	�	� 	 
���4�ก����
����� ���� (������ 26 ��) 
    2.3 �����'��ก�����#��ก��).���� (������  25 ��) 
    2.4  ���4��

ก!���� ก
#���%
ก2�4����
	�� (������ 6 ��) 
 
 
 
 
 
 

 
 


